

24小时 新闻热线

66700110
66742110

报料有奖

提供一般新闻线索奖励20-1000元,重大新闻线索奖金不封顶

本报法律顾问

海南东方国信律师事务所 李君 律师

“不发工钱,我们怎么回家过年?”

海口国瑞西海田园1号工地多名农民工工资遭拖欠,劳动部门介入调查

本报讯“我们在海口市政府办公楼附近的国瑞西海田园1号工地干工,现在都年底了,我们还没拿到工钱。”昨日上午,从云南来海口打工的老张语气忧伤地说。据了解,和老张同样遭遇的还有100多名农民工,当天上午,10多名农民工在该工地上讨要工钱。海口市秀英区劳动保障监察大队接到投诉后立即派工作人员赶到现场调查,同时联系该工地相关负责人,要求尽快结清农民工工资。

记者 苏钟文/图



包工头们正核对工资单和结算单

农民工:5000多元工钱讨半年还没拿到手

昨日上午,记者现场走访看到,工地上聚集了10多名讨薪的农民工。农民工老张说,今年上半年,他和妻子被包工头招来工地干活,主要负责种植绿化树。没想到两人辛辛苦苦干了一个月,5000

多元的工钱拖了半年都没结清。他找到包工头要工钱,结果对方称,施工方没结清工钱所以暂时无法支付。老张说,现在都年底了,他得拿到工钱才能回家过年。

另一位农民工老陈说,他在

工地上工作了很长时间,现在一分钱都还没拿到。“而且这个工地经常停工,我也不知道要不要继续干下去,拿不到工钱没办法回老家,所以我们都十分着急。”老陈一脸愁苦地向记者表示。

包工头:多次讨要工钱和工程款无功而返

记者随后联系上该工地的几个包工头了解情况。包工头陈先生,他主要是负责种树、填土等工程,今年5月份时工地负责人就承诺结账,但拖到8月份都没结,很多农民工子女上学受到影响。

包工头伍先生介绍,他从今年1

月份开始到该工地负责填土方工程,截至目前工地已经拖欠他手下农民工58万余元工钱,现在农民工每天都在催要工钱,他多次到工地上来讨要,但每次都无功而返。

负责木屋工程的包工头朱先生说,他组织工人在工地上盖好的

一间木屋被拆掉了,现在正在盖第二间。“还没完工,现在剩余的材料堆放在现场,拿不到钱我们也不敢继续施工。”朱先生说,盖一间木屋的材料费加上工钱是20多万元,他目前只收到3.5万元,剩下的钱不知道什么时候才能拿到手。

劳动部门:已要求核对工资单和结算单

昨日上午,秀英区劳动保障监察大队队长冯文拨打工地负责人李先生的电话,要求李先生到工地处理拖欠农民工工钱的问题。

李先生在电话里表示,他此时在三亚,正想办法解决农民工工钱的问题。随后,冯文要求李先生第二天上午必须到工地上来处理此事。

冯文大队长告诉记者,已要求负责该工地园林绿化工程的包工头整理好工资表和结算单,等李先生回到工地后进行对接,劳动部门将对此进一步跟踪落实。

八旬阿婆走失5天 家属急寻

本报讯“奶奶走失已5天了,还没有一点消息,我们一家人都非常着急。”昨日,海口市民李女士拨打本报热线称,她80多岁的奶奶在椰海大道走失,至今未找到,希望知情市民能够提供线索。

12月2日上午9时许,80多岁的陈秀英在椰海大道香榭花园小区附近走失。家属报警后,曾查询沿街监控,看到当天阿婆往凤翔湿地公园方向行走。李女士介绍,奶奶是澄迈人,只会说海南话。她思维清醒,腿脚不便,走失当天身穿深蓝色长袖上衣,黑色裤子,随身挂着一个褐色布袋,走失时身上携带手机,但目前已关机。“我们一家人都非常担心奶奶,现在天气转凉了,不知她有没有吃的,穿得暖不暖。”李女士一家人对此担忧不已。

此前曾有热心网友反映,在省妇幼保健院附近见过陈秀英,不过家属赶到附近寻找时并未找到。如有市民看到陈秀英,可联系家属:黄女士13519860326;杜先生:13876163031。

记者 钟起的



走失的陈秀英(家属供图)

比亚迪·元EV360最长续航394km

比亚迪在11月28日、29日两天,在海南举行了元EV360环岛挑战赛活动。近20位受邀参加的媒体完成了一场清静环保、轻快智能的纯电环岛之旅。此次环岛挑战赛共2天,从海口沿西线出发,到达三亚,最后再从东线返回,全程约700公里,并且全程90%左右的路程均在环岛高速上,对电动车的使用来说是一个巨大的挑战。

首先,这是一个“电耗”比赛,在比赛路线中,共有多段记赛路段,比赛结束后选取最好的一段作为成绩,进行评选。整个挑战赛中,最大的续航里程是394km。大部分媒体试驾成绩都超过了330km。

元EV360应用了全新三元锂电池,综合工况续航里程达到305km,60km/h等速续航里程更是高达360km。同时,新车搭载了电池智能温控管理系统,配备电池液冷、电池加热功能,不论严寒酷暑,进行智能管控,保证电池稳定的安全以及高效率充放电。此外,元EV360拥有极速充电功能,使用40kW快充桩,30分钟即可完成80%充电,1.1小时可充满,充电效率提升显著。不仅如此,元EV360百公里能耗降低至13.6 kWh,以海南市区每度电1元计算,元EV360每公里电费仅需1



毛2分钱。

动力性能上,元EV360采用了比亚迪自主研发的永磁同步高效率高速电机,新车拥有高、低功率两个版本,高功率版最大功率160kW,最大扭矩310N·m,0-50km/h加速时间3.9s;低功率版最大功率70kW,最大扭矩180N·m。此外,配合比亚迪在自主品牌中领先的底盘悬挂轻量化设计,以及原奔驰调校专家汉斯亲自带队的底盘调校,让用户在享受舒适体验之余,也能享受到赛车级的驾控体验。(卫强)

包包啊,跟了这糊涂涂主人,你们受苦了

装有近十万元现金的挎包落动车上 他下车后好一会才发现

本报讯“12月4日23时许,山西游客王先生来到海口火车站客运值班室,对客运三班值班员、表示感谢。

原来,12月4日王先生乘坐D7206动车,下车时把一个黑色挎包遗忘在车上,内装有人民币4.5万元、港币4.8万元,银行卡2张。王先生出

站后发现挎包落在车上,马上返回海口火车站,求助当班的客运值班员。经客运值班员多方联系查找,并与D7206动车车长取得联系,请求帮忙寻找。20多分钟后,车长找到王先生遗落的挎包,并交还王先生。

记者 沈丽焕 通讯员 周金丽 唐璐璐

2人酒店退房时互相错拿背包,一个到了动车站,一个到了机场 过安检才发现包拿错了

本报讯 昨日上午,赵女士急匆匆走进三亚火车站派出所求助,称自己的背包在过安检时被别人错拿了。民警仔细询问调查,发现原来赵女士在酒店退房时就和别人的背包“互换”了。

昨日上午10时许,赵女士称,“过安检时我把背包放进安检机,结果包被别人错拿了。我找了好一会,发现一个黑红色背包在传送带上无人认领,于是就赶紧拿着这个包来求助了。”

民警查看监控视频后,发现赵女士进入火车站范围时就背着安检机上无

人认领的黑红色背包。民警分析赵女士应该是在来火车站之前就背错包了。

随后,民警打开赵女士带来的背包,通过背包内留有的联系方式联系上背包主人王先生。王先生表示,他也是过飞机安检时才发现自己背错了包。

原来,当天上午,赵女士和王先生在同一家酒店退房时,曾把背包放在前台附近的沙发上。两背包颜色相近,于是就出现了双方拿错包的乌龙情况。

半小后王先生打车来到派出所,和赵女士交换背包。

透明装修 明白消费 双12暖冬装修 交2万送1万

作为在海口服务10年的海南七姓瑶装饰有限公司,值此双十二之际,为回馈新老业主的支持和理解,特举办双12暖冬活动:

为庆祝七姓瑶海南公司营业十周年,并回馈支持透明家装、理性消费、极致性价比理念的业主朋友们,12月6日-12月12日期间新交定金客户可选择享受:

(1)新交1万元定金,享受5000元

暖冬红包(工程尾款抵扣)。

(2)新交2万元定金业主,享受5000元暖冬红包(工程尾款抵扣)后,还可选择享受“透明家装业主互助红包”5000元(客户承诺允许竣工入住后免费参观5次,红包分2期返现,竣工尾款时,享受2500元红包,参观5次后,享受2500元红包)。(王星)



广告